

ПЛАН
роботи наукового гуртка «Школа молодого лінгвіста»
на 2024-2025 н.р.
кафедри філології та перекладу

Вступна частина:

Мета діяльності наукового гуртка:

виявлення найбільш здібних і талановитих, здатних до науково-дослідної роботи студентів, формування в них готовності та здатності до самоосвіти й саморозвитку, оволодіння загальнонауковими компетентностями, спрямованими на комплексне розуміння проблеми в межах предметної сфери та з урахуванням міждисциплінарних зв'язків, вдосконалення комунікативної лінгвістичної компетентності з метою повноцінного іншомовного функціонування у професійному середовищі; залучення студентів до участі у наукових та бізнес-проектах, науково-практичних заходах та конкурсах, створення умов для творчого зростання у процесі навчання і оволодіння фахом для майбутньої професійної діяльності та кар'єрного росту; формування навичок і вмінь, які дадуть змогу майбутнім фахівцям виконувати свої посадові обов'язки, використовуючи іноземну мову.

Основні завдання:

1) розширення й поглиблення теоретичних знань студентів з обраної проблеми, систематизація й аналіз сучасних наукових підходів до розв'язання теоретичних і практичних завдань; 2) поглиблення знань студентів із суміжних дисциплін; 3) вдосконалення вмінь і навичок студентів самостійно вести наукові дослідження, користуватися сучасною методикою їх проведення; 4) сприяння набуттю студентами навичок організаційної роботи в процесі постановки та проведення експерименту; 5) розвиток умінь студентів застосовувати одержані знання при вирішенні конкретних наукових завдань; 6) заохочення наукової діяльності студентів, підтримка та ініціювання самостійної наукової та навчально-дослідницької роботи студентів; 7) удосконалення навичок самостійної роботи з науковою літературою; 8) сприяння формуванню риторичних умінь (презентації, реферати, доповіді на конференціях тощо); 9) обмін досвідом організації й проведення наукової роботи серед членів гуртка;

Тематика наукових досліджень студентського гуртка: Лінгвістична інтерпретація англomовного художнього тексту

Предмет та об'єкт лінгвістики тексту. Лінгвістична інтерпретація тексту. Зв'язок інтерпретації з іншими дисциплінами.

Типи текстів за прагматичною метою. Категорії тексту. Теорія інформації та види інформації в тексті. Системна залежність та обумовленість всіх елементів художнього цілого.

Сюжет та композиційна структура художнього тексту. Компоненти сюжету. Типи конфліктів у художньому тексті. Місце та час розвитку подій. Порядок викладення подій.

Образна система художнього твору та засоби характеристичності. Поняття протагоніста, антагоніста, героя, антигероя.

Поняття оповідача у художньому тексті. Поняття розповідної перспективи. Типи оповіді (розповідної перспективи). Образ автора та його реалізація в тексті.

Тональна система художнього твору. Поняття атмосфери, тону та авторського ставлення: у художньому тексті. Ідея художнього твору Поняття імплікації. Розведення понять ідеї художнього твору та теми художнього твору. Роль символів у творі.

Кількість учасників наукового гуртка: 10 здобувачів вищої освіти

Планова результативність наукового гуртка:

№		
1.	Участь у Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт	1 (переклад)
3.	Участь у творчих конкурсах	10 (конкурси творчих робіт студентів під час тижнів іноземних мов (осінь 2024 – весна 2025))
5.	Участь у конференціях міжнародного рівня	6
6.	Участь у конференціях Всеукраїнського рівня	6
8.	Участь у Всеукраїнській конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Інноватика в освіті, науці та бізнесі: виклики та можливості» конференція на базі КНУТД	2
9.	Представлення старт-ап проєктів на Всеукраїнській конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Інноватика в освіті, науці та бізнесі: виклики та можливості»	
11.	Публікація статей	2
12.	Публікація тез доповідей	12

План засідань наукового гуртка (1 раз на місяць)

№№ з/п	Назва теми засідання	Дата та час проведення	Аудиторія проведення	Науковий керівник (ПІБ, посада)
1	Мовна політика в Україні: сучасні виклики та перспективи.	22.08.2024 16.30	4-1222	Доц. Вишневська М.О.
2	Сленг та арго: від маргіналії до мейнстріму.	12.09.2024 16.30	4-1222	Доц. Вишневська М.О.
3	Мова тіла: невербальна комунікація в різних культурах.	07.11.2024 16.30	4-1222	Доц. Вишневська М.О.
4	Індоевропейська мовна сім'я: спільні корені та різноманітність мов.	30.10.2024 16.30	4-1222	Доц. Вишневська М.О.
5	Етимологія українських слів: подорож у часі.	27.02.2025 8.30	4-1222	Доц. Вишневська М.О.
6	Машинний переклад: від теорії до практики.	13.03.2025 8.30	4-1222	Доц. Вишневська М.О.
7	Аналіз текстів: як комп'ютери розуміють мову.	17.04.2025 8.30	4-1222	Доц. Вишневська М.О.
8	Лінгвістичні каламбури та загадки: гра зі словами.	15.05.2025 8.30	4-1222	Доц. Вишневська М.О.

Керівник наукового гуртка



доц. Марина ВИШНЕВСЬКА

Зав. кафедри



доц. Єлизавета ІСАКОВА